
ESTRATTO 
 

Azienda forestale 
CONSORZIO FORESTALE ALTA VALLE SUSA 

Sede in Oulx  
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE n. 06/2020 
 
 
 

OGGETTO: Atto di indirizzo in merito ad acquisizione marchio manifestazione  BOSTER NORD 
OVEST – 2020.  

 
Addì ventidue giugno 2020 alle ore 17,00 in Oulx, regolarmente convocata, presso la sede del 

Comune di Oulx, si è riunita l’Assemblea consortile del Consorzio Forestale Alta Valle Susa in 

seduta di seconda convocazione nelle persone dei Signori: 

 

PRESENTI QUOTE COMUNE 
Francesco Avato - Sindaco 143,99 BARDONECCHIA  
Roberto Garbati - Sindaco 64,07 CHIOMONTE 
Franco Capra - Sindaco 43,66 CLAVIERE 
Marco Rey - Sindaco 58,17 GIAGLIONE  
Piero Nurisso - Sindaco 54,38 GRAVERE 
Andrea Terzolo - Sindaco 122,24 OULX   
Roberto Pourpour - Sindaco 62,79 SALBERTRAND  
Maurizio Beria d’Argentina - Sindaco 67,55 SAUZE DI CESANA  
Carlo Giordana - Assessore 62,52 SAUZE D’OULX 
Francesco Rustichelli - Assessore 61,65 SESTRIERE 
Adele Cotterchio - Sindaco 63,61 MEANA DI SUSA  
Mauro Carena - Sindaco 39,61 MONCENISIO 
Totale quote 844,24  
Totale quote presenti 844,24/1000  
Totale Enti presenti 12/14  
 
 
Assiste alla seduta il Segretario del CFAVS dr.ssa Marietta Carcione. 
E’ presente il Direttore del CFAVS dr. Alberto Dotta. 
Presiede il Presidente dell’Assemblea  testè nominato Avv. Mauro Carena Sindaco del Comune di 
Moncenisio.  
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta e si esaminano in 
continuazione i diversi punti all’ordine del giorno. 
 
 



L’ASSEMBLEA CONSORTILE 
 

 
Si dà atto che escono dalla sala Roberto Vaglio – Sindaco del Comune di  Cesana T.se e 
Michelangelo Castellano Sindaco del Comune di Exilles.                                                                    
                                                                                                               Presenti n. 12 
 
 
Premesso che: 
 

- a partire del 2010 si svolge presso il Comune di Oulx in località Beaulard  la manifestazione 
fieristica denominata BOSTER nord ovest (acronimo di Bosco e Territorio) evento outdoor 
dedicato alla valorizzazione delle risorse boschive e alla gestione sostenibile del territorio 
montano; 
   

- la manifestazione, come sempre, mette al centro le prove dinamiche della meccanizzazione 
agroforestale, i lavori in bosco, la gestione e la manutenzione sostenibile del territorio 
montano attraverso la formula espositiva “TUTTO ALL' APERTO”, ovvero nel reale 
contesto operativo di macchine, attrezzature e cantieristica per le filiere produttive del 
legno; 
 

- particolare attenzione è rivolta alla filiera legno-energia con un'ampia gamma di macchine 
ed attrezzature per la prima lavorazione del legno, con l'esposizione a fiamma accesa di 
caldaie, stufe e camini e con la possibilità di visite tecniche ad impianti realizzati sul 
territorio; 
 

- l'ideale ambientazione montana, favorisce la presenza di modelli produttivi legati all'uso del 
legno locale e certificato, con le filiere legno-arredo (desing ed artigianato) e legno-
edilizia con il comparto "case in legno"; 
 

- la manifestazione rappresenta uno dei maggiori eventi di richiamo turistico e di immagine 
per l'Alta Valle; 
 

Dato atto che la Società PAULOWNIA ITALIA S.r.L. proprietario della manifestazione ha 
comunicato a questo Ente, con nota del 02.12.2019, l’intenzione di porre in vendita la 
manifestazione stessa, per sopraggiunti problemi personali; 
 
Dato atto altresì che questo Consorzio nelle precedenti edizioni della manifestazione ha sempre 
collaborato attivamente a fianco della PAULOWNIA ITALIA, in tutte le fasi organizzative della fiera; 
 
Vista la comunicazione dell’Unione Montana Alta Valle Susa prot. n. 520 del  17.03.2020 e 
dell’Unione Montana Comuni Olimpici prot. 1129 del 25.05.2020 con cui i rispettivi Presidenti, 
sentiti i sindaci di ciascuna Unione, hanno dato mandato al Consiglio di Amministrazione del 
Consorzio AVS per la formalizzazione degli atti volti all’acquisto della manifestazione fieristica 
“BOSTER Nord Ovest “, onde evitare la concreta possibilità che tale importante evento possa 
essere delocalizzato  nella Regione Valle d’Aosta; 
 
Preso atto che è stato manifestato l’interesse da parte del C.D.A. all’acquisizione della 
manifestazione fieristica in oggetto e di conseguenza la Società PAULOWNIA ITALIA S.r.L, con 
nota del 04.06.2020 prot. 1273,  ha proposto la seguente offerta economica: 

- Valore di vendita della fiera “Boster Nord Ovest”: € 30.000,00 + I.V.A., in parte compensato 
dal credito che il Consorzio vanta nei confronti della Società per precedenti collaborazioni e 
che risulta pari ad € 12.537,04 +I.V.A.;  

 



Ritenuto dover formulare le necessarie linee di indirizzo al CDA per l’acquisto della manifestazione 
fieristica “BOSTER Nord Ovest” alle condizioni suddette, e per  le modalità operative di 
realizzazione della manifestazione fieristica negli anni a venire; 
 
Dato atto che sono stati acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art. 49 del D.Lgs n. 267/00 e s.m.i. e 
precisamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del Direttore; 
 
Si procede quindi alla votazione per alzata di mano con il seguente esito: 
 
Favorevoli  n. 12  presenti n. 12 
Astenuti: == 
Contrari: == 
  
Per cui l’Assemblea 
 

D E L I B E R A 
 
 

1. Di richiamare la premessa narrativa a far parte integrante e sostanziale del presente 
dispositivo. 

 
2. Di formulare, per quanto esposto in premessa,  i seguenti indirizzi al CDA : 

 
- Formalizzare con la  Società PAULOWNIA ITALIA S.r.L, l’acquisto della manifestazione 

fieristica BOSTER Nord Ovest”, alle condizioni proposte dalla medesima con nota del 
04.06.2020 prot. 1273; 

- Sospendere l’edizione 2020 posticipandola al  2021, possibilmente nel periodo di Maggio-
Giugno, in armonia con la delibera n° 37  della Giunta Comunale di Oulx del 26.05.2020 e 
in considerazione dell’emergenza sanitaria da Covid-19; 

- Organizzare nel periodo della manifestazione iniziative collaterali che interessino 
maggiormente il restante territorio altovalsusino e la sua promozione. 
 

3. Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, con una seconda 
distinta votazione espressa in forma palese per alzata di mano, che riporta il seguente 
esito: 

Favorevoli n. 12  su n.12 presenti. 
   Astenuti: == 

Contrari: == 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PARERI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL D.LGS 267/00 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA CONSORTILE CON OGGETTO: 
“Atto di indirizzo in merito ad acquisizione marchio manifestazione  BOSTER NORD OVEST – 
2020”. 
  
Ufficio competente DIREZIONE 
 
Il sottoscritto responsabile dell’Ufficio in oggetto, in relazione alla proposta di deliberazione sopra 
riportata esprime parere favorevole , in relazione alla regolarità tecnica . 
 
Oulx, li  05.06.2020 

IL RESPONSABILE 
                                                        F.to   Dott. Alberto Dotta



ESTRATTO 
 

 
 
Approvato e sottoscritto. 
In originale firmato 
 

 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 

 F.to Avv. Mauro Carena                                 F.to  Dr.ssa Marietta Carcione 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE e  COPIA CONFORME 
 

Il sottoscritto Segretario del Consorzio Forestale Alta Valle Susa attesta che la presente copia di 
deliberazione è conforme all’originale e viene affissa all'Albo Pretorio dell'Ente per 15 giorni 
consecutivi .  
 
                                                         IL SEGRETARIO 

Dr.ssa Marietta CARCIONE 
  
 
La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 

 


